Informatika — kozépszint Néy

¢ S NGV s osztaly: .....
Javitasi-értékelési tmutato / értékelSlap
‘ A magyar. jpg kép beszlirasa
A két utolso alcim kozotti részbe — a mintanak megfeleléen — jobbra
igazitva beszlrta a magyar . jpg képet és a méretaranyok megtartasaval
6 cm szélességiire atméretezte Ipont ||
A képet 1 pontos vastagsagu, vékony, fekete szinii vonallal szegélyezte 1pont [_]
Van képalairas, és az a ,,Magyar biometrikus utlevél” szoveg 1pont ]
A képalairas dolt betiistilusu, betiiformatuma azonos a foszovegével
(betiitipusa Times New Roman (Nimbus Roman), betlimérete 11 pontos) Ipont 1]

| Félkoveér betiistilus kialakitasa

A mintanak megfelelden félkovér betiistilust alkalmazott

A pont jar, ha a minta szerint az els6 alcimet megel6z6 és az azt kovetd
bekezdésben Gsszesen legalabb 15 elbirt szo esetén félkovér betiistilust
allitott be, de mashol nem.

Ipont []

[ Elvalasztas alkalmazésa

A dokumentumban automatikus elvalasztast alkalmazott

‘ Osszesen:

2. El Camino

[ Bemutato létrehozasa

Létezik a 4 diat tartalmaz6 bemutatdé camino néven a bemutatokészits-
program sajat formatumaban

A pont nem adhat6 meg, ha 3-nal kevesebb dia van, vagy a bemutatot
nem a megfelel néven mentette.

| A didk altalanos beallitasai

A diak mérete 34 cm x 19 cm

Mindegyik dia hattérszine RGB(6, 37, 93) kodu sotétkék

Mindegyik dian (a cimdia fécimének kivételével) Arial (Nimbus Sans)
betiitipust hasznalt, és minden széveg RGB(255, 225, 97) koda
vilagossarga szinii

A cimdia kivételével mindegyik dian a cim bal oldalon jelenik meg, és
46 pontos félkovér stilusuak

A szovegek 23 pontos betliiméretiick

A pont nem adhatd meg, ha 3-nal kevesebb dia van, vagy a diak nem
tartalmazzak a szoveget.

1 pont

1 pont
1 pont
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\ A cimdia és a rajz elkészitése

A cimdia fécimének betlitipusa talpas

A fOcim betiimérete 60 pontos, az alcim 46 pontos

A téglalapok és a haromszog vonal- és kitoltészine RGB(224, 184, 9)
kodu sarga

A pont jar, ha legalabb 4 alakzatnal a beallitas helyes.

Legalabb két kiilonbozé méretii téglalapot megrajzolt és 6sszeillesztett a
mintanak megfelelden; a téglalapok 0,5 cm szélesek €s a megadott
hosszusagértékek koziil van a hosszusaguk

A pont jar akkor is, ha a szélesség- ¢s a magassagértékeket felcserélte.
Legalabb négy kiilonbozé méretii téglalapot megrajzolt és dsszeillesztett
a mintanak megfelelden; a téglalapok 0,5 cm szélesek, és a megadott
hosszsagértékek koziil van a hosszusaguk

A pont jar akkor is, ha a szélesség- és a magassagértékeket felcserélte.
Legalabb két téglalap 18° tobbszorosével elforgatott

Legalabb négy téglalap 18° tobbszorosével elforgatott

A rajzon a négy Osszeillesztett téglalap és annak tiikorképe van, kozéjiik a
mintanak megfelel6en a 0,5 cm széles és 12,5 cm hosszl téglalapot
beillesztette

Az sszeillesztésnél keresztbe a 0,5 cm széles és 5,5 cm hosszi téglalapot
elhelyezte

Az alakzat aljara az 1 cm magas és 2,5 cm széles haromszoget elhelyezte
A teljes kagyloalakzatot (vagy a kagylo.png képet) mésolta, elforgatta
és tiikrozte a mintanak megfeleléen

A pont jar akkor is, ha a két megrajzolt alakzat ugyan téves, de tiikorképe
egymasnak, és a megfeleld iranyba elforgatta azokat.

A két kagyloalakzat a mintanak ¢és a leirasnak mindenben megfelel

A két rajzot fuggdlegesen kozépre helyezte a dian, a kagylok csticsai a
dia szélénél vannak

A pont jar akkor is, ha a két megrajzolt alakzat nem pontos vagy a
kagylo.png képet hasznalta, de azokat megfeleléen helyezte el.

A két rajz nem ér 0ssze és nem takarja a szoveget

1 pont
1 pont

1 pont

1 pont

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

1 pont
1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

1 pont

\ A 2. dia szdvege

A, Torténete” dian 1év6 szoveget felsorolassa alakitotta és a felsorolas
jele a,, %

] 00000 o0 O 00

1 pont

| A 3. ¢s 4. dia szovegei

Legalabb az egyik dian a szoveget szovegdobozokkal (vagy keretekkel) a
mintanak megfelelen elhelyezte a képek koriil
Mindkét dian a szovegek kialakitasa és elhelyezése helyes

1 pont
1 pont
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| Képek beillesztése és igazitasa

A masodik diara beillesztette a szt jakab. jpg képet, és magassagat a
méretaranyok megtartasaval 10 cm-esre allitotta

A harmadik diara beillesztette a terkep. jpg képet, és magassagat a
méretaranyok megtartasaval 5,5 cm-esre allitotta

A negyedik diara beillesztette az oklevel. jpgés az utlevel. jpg

képeket. Mindkét képet atméretezte az aranyok megtartasaval ugy, hogy
az oklevel.jpgkép 7,5 cm, az utlevel. jpg kép pedig 23 cm széles

A didkon legalabb két képet a bal felsd sarokhoz képest helyesen
pozicionalt, vagy a dian fliggélegesen kozépre igazitott
A didkon mind a négy képet helyesen poziciondlta vagy igazitotta

[ Animacio a cimdian

A két rajz (vagy a két kagylo.pngkép) forgasos animacioval
automatikusan jelenik meg

A f6cim automatikusan jelenik meg a rajzok utan, majd ez utan

1 masodperccel jelenik meg az alcim; a fécim és az alcim animacidja a

rajzokétol eltérd, helyben torténd
| Osszesen:

3. Locsolokocsi

| Adatok bet5ltése és mentés

A menetlevel.txt allomany teljes tartalmat elhelyezte az A/-es
cellatol kiindulva és mentette naplo néven a megfelelé formatumban
A pont nem adhaté meg, ha a forras nem megfelel6 karakterkodolassal
keriilt az allomanyba.

Ipont [

| A tavolsag meghatarozésa a telephelyhez képest

Egy cellaban helyesen hatarozta meg a teljesitett tavot

A C3:C86 tartomany minden cellajaban helyesen hatarozta meg a
teljesitett tavot

Példaul:

C3-as cellaban: -c2+83

vagy
=SZUM ($B$2:B3)

pont [
Ipont [

[ Az egyes utcakban kilocsolt viz mennyisége

Egy cellaban helyesen hatdrozta meg a kilocsolt viz mennyiségét
Példaul:

E3-as cellaban: -FKERES (D3;K2:L5;2) *B3

Az E3:E86 tartomany minden cellajaban helyesen hatarozta meg a
kilocsolt viz mennyiségét

Példaul:

E3-as cellaban: -FKERES (D3;$K$2:$L$5;2) *B3

A pont nem bonthato.

pont [

2pont [
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